Numeros mixtos
un nGmero hatural=> 3
Un nUMmero MixXto ests fortmado por:/ y

3 i una fraccion-> %

El nimero natural nos indica la cantidad de dibujos completos que estan coloreados:

[IT11 [T [T

Y la fraccion, el unico dibujo que tiene alguna parte sin colorear: —=%

VEAMOS los siguientes ejemplos:

¢, Cuantos dibujos enteros estan coloreados?

¢, Qué fraccion representa el dibujo que no tiene
todas sus partes coloreadas?

Por lo tanto, el numero mixto que representan todos los dibujos es:
OTRO EJEMPLO:

¢ Cuantos dibujos enteros estan coloreados?

;. Qué fraccion representa el nimero
que no tiene todas sus partes
coloreadas?

Por lo tanto, el numero mixto que representan todos los dibujos es:

D920
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¢Como se escribe un hUMEro MiXto en forma de fraccion?

2 .
Tenemos |3 3 -> Lo primero que hay que hacer es calcular el nuevo

2
NUMERADOR, multiplicando el numero natural 3 E por el denominador

2 2
3 3 > 3 x 5= 15y, después, sumando el numerador 3 3 15+2=17

2 :
Ahora ponemos el DENOMINADOR que hay |3 = |-es decir, el 5.

Por lo tanto, el resultado final es: NUMERADOR = 17 17
DENOMINADOR =» 5 ‘ 5

ESCRIBE (os siguientes hUMeros mixtos en forma de fraCCion impropia:

1
1. 4 z -2 ponemos el nimero natural.» X « el denominador,

Después, ponemos el resultado de arriba»* F 4 el numerador.

Ahora terminamos el ejercicio, el resultado final es |

2
2. 7 P - ponemos el numero natural.» X 4 el denominador,

Después, ponemos el resultado de arribaa% + 4 el numerador.

Ahora terminamos el ejercicio, el resultado final es |

5
3. 8 5 . ponemos el numero natural.» X 4 el denominador,

Después, ponemos el resultado de arribaa[ + 4 el numerador.

Ahora terminamos el ejercicio, el resultado final es |

5
4. 9 g -> ponemos el nimero natural.» X 4 el denominador,

Después, ponemos el resultado de arribaa(_ 1 4 el numerador.

Ahora terminamos el ejercicio, el resultado final es |
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¢COmo se escribe una £raccion en forma de NUMEro MiXto?

17
5

NATURAL que formara parte del numero mixto y eso se hace dividiendo

s ) 17
el numerador de la fraccion = entre el denomlnador?.

17| 5 Divisor Numero natural es el

Resto 2 3 Cociente cociente = 3

Tenemos - Lo primero que hay que hacer es calcular el NUMERO

La fraccién se forma con el resto y el divisor. E—

1| N

Por lo tanto, el resultado final es: 3—

ESCRIBE.as siguientes £racciones impropiasSen forma de NUMEros mixtos:

13 I -
1. ? > 4 ponemos €l numerador < el denominador, y

hacemos la division.

resto *cociente

Formamos el numero mixto con los numeros de la division S p——

24 I
2. 7 = . ponemos el numerador #* el denominador, y

hacemos la division.

P b Y

resto cociente

Formamos el numero mixto con los niumeros de la division -—
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